



Солнце, радость, доброта. И всё это - в нашем «Журавлике»!



◆ Вот такие богатыри подрастают в марьинском «Журавлике».

Догорают последние канны, полыхают осенним разноцветьем астры. Не успев начаться, закончилось лето. А в нашем «Журавлике» после окончания ремонта продолжила кипеть творческая работа.

В музыкально-спортивном празднике «Здравствуй, солнце!» музыкального руководителя Натальи Скорбо и воспитателя Гаяне Гамбарян дети ветрети-

лись с Солнцем. В праздничной программе воспитанников ожидали весёлые танцы, забавные игры и конкурсы. В завершение праздника дети получили сладкие призы.

На экологической тропе сада воспитатель Оксана Кашеварова организовала сбор лекарственных растений «От болезней и мучений нас спасут плоды растений». Ребята закрепили знания о

полезных растениях, о том, какие из них применять и при каких заболеваниях. «Книжкину неделю» с группой «Светлячок» провела молодой, подающий надежды педагог Олеся Гамаюнова.

Воспитатели Наталья Талалуева, Виктория Агаджаниян, учитель-логопед Елена Леонидова вместе с музыкальным работником провели дни рождения в группах. Героями

праздника стали мультяшные гости, в роли которых были сами педагоги. Воспитатель Елена Грушина с группой «Мурзилка» тоже отметила день именинника. В сценарии были викторины, конкурсы, песенные фантазии, рисунки на асфальте. Воспитатели сделали всё, чтобы эти дни надолго остались в памяти детей.

Месяц начали под девизом «В здоровом теле – здоровый дух». С нетерпением ждём возвращения из декретного отпуска инструктора по физической культуре Наталью Бавину, а пока держим планку сами. Какое же лето без закаливании, обливания водой и бега босиком?! А песок? Ведь именно в песочнице рождаются будущие архитекторы и инженеры. Завершили Неделю здоровья «Весёлые старты», которые провела воспитатель Ирина Махукова.

Неделю доброты отметила старшая группа под руководством Ларисы Ломовой. Ребята из «Матрёшки» подготовили для всего детского сада представление «Данайте улыбки». Эта же группа выступила перед малышами с костюмированным театральным представлением. Ольга Колпакова со своей старшей группой представила «Неделю высокой моды». А трудовой десант старшей группы под руководством Виктории Агаджаниян ежедневно сражался с жарой на клумбах сада.

Музыкальными руководителями Анжела Погосян с воспитанниками средних групп подготовила выступление агитбригады на тему «Азбука дорожного движения». В

рамках акции «Правила дорожные знай и соблюдай» воспитателями изготовлены новые дорожные знаки для территории детского сада, подготовлен новый выпуск газеты «Поговорим о ПДД».

Кроме того, педагоги организовали показ кукольного спектакля для малышей, а для старших детей – костюмированный праздник дорожной тематики. Закончился месяц Неделями экспериментов под девизом «Хотю всё знать».

Не забыли и методическую работу. Педагоги устраивали мастер-классы, представляли свой опыт, участвовали в викторинах и презентациях. Пятеро педагогов получили сертификаты за участие во всероссийской акции «Уроки безопасности для детей и родителей».

Разбивка на тематические недели позволила не только удобно спланировать и организовать работу всего коллектива, но и обеспечить развитие индивидуальных способностей каждого ребёнка. А их у нас сегодня больше 280-ти! Педагогический коллектив тоже большой. Все люди неординарные, творческие, талантливые. В этом году пришли четыре новых педагога, которые активно включились в работу. А руководит коллективом заведующая Людмила Мирошник.

Начался новый учебный год, а с ним – новые планы и задумки, которых великое множество. Впереди нас ждут День пожилого человека, День белых журавлей, День врача и День открытых дверей. И это – только в ближайшем будущем.

Татьяна ДОРОШЕНКО.

◆ Призыв

Стартует очередной осенний призыв

Первого октября стартует очередной осенний призыв в ряды Вооружённых Сил. Как обычно, продлится он до 31 декабря. За это время перед призывной комиссией района предстанут более 440 кировчан. Уйдут служить около 90. Такая разница в цифрах означает, что сегодня за право служить в армии появилась конкуренция, а с нею – возможность выбирать лучших из лучших.

Приоритет будет отдаваться имеющим высшее образование. В армию пойдут от 35 до сорока обладателей вузовских дипломов. Те, кто ещё учится, как положено, получат отсрочку. Среди них будет первый у нас в районе студент Ставропольской духовной семинарии – с недавних пор им также предоставляется отсрочка до окончания учёбы.

Восемь молодых кировчан к осеннему призыву получают военно-учётную специальность стрелка-парашютиста.

В течение месяца они прошли общевоинскую подготовку в Георгиевском отделении ДОСААФ и совершили не менее трёх прыжков с парашютом каждый на базе ессентукского аэроклуба. Таким образом ребята целенаправленно подготовились для службы в воздушно-десантных войсках. Ещё 15 призывников отучились в питтгорской автошколе, получив специальность водителей категории С, также являющуюся военно-учётной.

Кстати, теперь по любым вопросам, касающимся не только осеннего призыва в частности, но и военной службы вообще, можно получить бесплатную консультацию в консультационно-правовом центре. Такой центр создан и работает при отделе предвоенного комиссариата Ставропольского края в Кировском районе.

Михаил С. ЛЮСАРЕВ,
начальник отдела военного комиссариата.

Все на праздник!

1 октября мы отметим 45 лет Кировскому району и 239 лет городу Новопавловску. В этот день с 9.00 до 12.00 продлится ярмарка сельскохозяйственной продукции.

На площади имени Ленина будут оформлены выставка изобразительного и декоративно-прикладного творчества, выставка национальных блюд народностей, проживающих в районе.

12.00. Открытие праздника, церемония награждения почётных жителей Кировского района.

13.00. Концерт творческих коллективов района.

14.00. Концерт государственного казачьего ансамбля песни и танца «Ставрополье» (г. Ставрополь).

15-30. Продолжение концерта творческих коллективов района.

Работают аттракционы, детская и спортивная площадки, караоке.

В 17.30 начнётся вечерняя программа. На главной сцене выступит народный эстрадно-духовой оркестр города Новопавловска, а на танцплощадке за зданием ДК будут танцы под живую музыку группы «Ночной экспресс».

18.00. Концерт творческих коллективов города Новопавловска.

19-30. Концертная программа группы «Доктор Шлягер» (г. Москва).

21.00-22.00. Дискотека, фейерверк

◆ Православие

Старинная икона вернулась в храм

В жизни прихода храма святых апостолов Петра и Павла города Новопавловска произошло важное событие. Жительница города Мария Бабина передала храму святую икону, которая раньше находилась в Петропавловском храме до его разрушения в 30-х годах прошлого века.

Мария Петровна рассказала, как её почивший супруг, Николай Бабинин, обнаружил икону на чердаке одного из домов, в котором перекрывал кровлю. Николай Иванович заинтересовался находкой и, отказавшись от положенной платы, попросил хозяев отдать ему эту икону. От них он узнал, что раньше икона принадлежала разрушенному храму. Николай Иванович аккуратно привёл святой образ в надлежащий порядок и многие годы молился перед ним вместе с супругой.

На иконе изображены святитель Николай Чудотворец, архиепископ Мирликийский, святая мученица Александра и святая мученица Матрона.

Совершив краткое молебное пение, икону принял настоятель Петропавловского храма иерей Владислав Цанко. Теперь святая икона вновь находится в храме, откуда её взяли на сохранение благочестивые христиане почти сто лет назад.

Новопавловское благочиние

Язык живописи, или Чему учат в «художке»

В этом году в детской художественной школе города Новопавловска прошёл 25-й выпуск. Это значит, что вот уже четверть века здесь учат юных кировчан видеть и понимать прекрасное. И огромное количество окончивших школу мальчишек и девчонок и их родителей говорят «спасибо» своим учителям. А последних, кстати, тут совсем немного.

Основателем, педагогом и первым директором школы, отдавшим ей больше 20 лет, стал заслуженный работник культуры Российской Федерации Виктор Копейко. Быть основателем нелегко. И первой и главной трудностью стало приобретение школой собственного помещения. Виктор Тихонович обошёл, наверное, все предприятия и организации. Во многие приходил чуть ли не к семи утра – на планёрку – и убеждал, что городу нужна настоящая художественная школа. Откликнулись почти все. В колхозе был открыт специальный счёт, куда перечислялись средства.

«Ты не Копейко, ты – рубль», – так оценил титанические усилия будущего директора председатель колхоза Павел Годин. Сумма действительно была собрана немалая – больше 90 тысяч рублей. А буквально через месяц после покупки тысячи сменились миллионами. Повезло и покупателю, и продавцу – тот успел вложить деньги в стройматериалы. А при встрече наполовину в шутку, наполовину всерьёз говорил Виктору Тихоновичу: «Скажи спасибо, что успел, а не то я бы тебя убил – ты же меня без дома оставил!»

Началась перестройка обычного жилого дома под художественную школу. Собственно, продолжается она и по сей день, как и различный ремонт. Буквально в этом году наконец полностью отремонтировали и застеклили балкон; отремонтировали лестницу и навес над крыльцом, заменили оконные отливы, кое-где поставили новый забор. Много приходится делать своими силами, нередко

помогают родители.

После Виктора Тихоновича на посту директора сменились Татьяна Смышляева и Елена Радченко. Сейчас эту должность занимает Галина Макурина. Занятия ведут двое преподавателей: работающая с момента основания школы и имеющая свыше 35 лет стажа Светлана Сабынина и её супруг, тоже художник Александр Сабынин.

Помимо основной, первый год действует общеразвивающая программа. Рассчитана она на три года обучения. Принять может любой желающий, независимо от возраста. Сегодня в группе занимаются восемь человек. Младшему семь лет, старшей – за 50. Это уборщик служебных помещений школы Галина Макарова. Двое её детей окончили «художку». Теперь добросовестной ученицей стала мама. Кстати, её отличает творческий подход к самым, на первый взгляд, обыденным вещам. Лоскутки ткани она превращает в цветы, плетёт корзинки из бумаги, а во дворе школы разбивает клумбы и выкладывает дорожки и бордюры из камней.

Обычно, конечно, бывает наоборот: старшие приводят младших – братьев, сестёр. Бывшие ученики приводят уже своих детей и племянников. Словом, оканчивают школу целыми поколениями. Среди таких Татьяна, Дмитрий и Елена Кочетковы, Виталий и Мария Новиковы, Алёна и Олеся Волосач, Анастасия и Мария Кухновы. Да всех не назвать!

Трудно сосчитать не только династии, но и тех, кто продолжил профессиональную карьеру. Назовём даже не фамилии, а хотя бы некоторые из учебных заведений, куда поступают выпускники новопавловской художественной школы. Это краевое училище дизайна, Южный федеральный университет, Кубанский государственный университет, Московский государственный университет леса, Пятигор-



ский филиал Абрамцевского художественно-промышленного колледжа, Ставропольское художественное училище, Ростовская академия архитектуры и искусства. Есть даже Московский государственный академический художественный институт имени В.И. Сурикова и Нью-Йоркский институт моды! Бывшие юные художники становятся художниками профессиональными, архитекторами, дизайнерами, модельерами.

Конечно, дети приходят разные. И эта разность – не только между поколениями. В классе будет сидеть 20 человек, всем им учитель скажет одно и то же, но вот услышат они его по-разному.

«По сути, речь всегда идёт об одном и том же: цель постановки, её композиция, сюжет. Как в сочинении – там тоже есть незыблемые элементы: вступительная часть, развитие темы, развязка. Так и здесь. Картина – то же сочинение, только рассказанное не словами. И написать это «сочинение» нужно так, чтобы человек, который не имеет к нему никакого отношения, тебя понял. Понял

твою мысль, почувствовал настроение», – говорит Светлана Николаевна. А Александр Иванович добавляет: «Настоящая картина – это нечто большее, чем просто перечень изображённых на ней предметов. Это очень чётко понимаешь, глядя на полотна Левитана. У него каждый пейзаж – поэма».

«У любого нормального человека должен быть здоровый комплекс неполноценности, что-то должно его волновать, – развивает он свою мысль. – Меня «грызёт», что одни за другими зацветают тюльпаны, ирисы, розы, а я не успеваю вплотную это на бумаге. Волнует Оруэлл, его «Скотный двор». Хочется по его мотивам написать что-то. И пока есть эти желания, эта неудовлетворённость, творчество продолжается».

А я пытаюсь понять, каков же язык живописи, через что она говорит с нами? Цвет и образ, свет и тень – буквы этого языка. Но ведь их ещё нужно сложить в единое целое – «слово». Как? И как научить ученика складывать эти «слова»?

«Научить технике не сложно, – отвечает Светлана Николаевна.

– Гораздо сложнее научить видеть. Вот стоит, казалось бы, скучный натюрморт. Но скучен он лишь для того, кто не умеет видеть. А кто умеет, заметит, как играет свет на горлышке кувшина и яблочном боку, как гармонирует между собой округлость их форм. Он услышит, о чём они шепчут, и перескажет это нам»...

Поэтому... Да, несомненно, очень приятно, когда ребята становятся победителями и призёрами краевых, всероссийских и международных конкурсов, когда вырастают в настоящих профессионалов. Но главную свою задачу учителя видят всё-таки не в этом. Главное, чтобы даже те, кто не станут художниками, на всю жизнь остались творческими людьми. Людьми, которые из обрезков бумаги, карандашных очисток, разрозненных бусин – из ничего! – могут создать что-то. Которые в утреннем небе, обыденном пейзаже за окном, в своей каждодневной дороге на работу или домой умеют видеть прекрасное и удивляться ему. А значит, умеют быть счастливыми.

Оксана МЕДЯНИК.

◆ День туризма

Покорить Эльбрус

По прямой величайшая гора Европы от нас всего в 120 километрах. В ясную погоду он совсем рядом, виден, как на ладони. Навскидку: среди моих знакомых наберётся пять человек, которые побывали на его вершине. Увы, я там не был. Там были только те, кто поставил перед собой эту цель и настойчиво к ней шёл.

Начался новый учебный год. И все школьники так или иначе, осознанно или интуитивно, ставят перед собой цели, ближайшие и далёкие. И многие имеют реальные шансы покорить свой Эльбрус, включая реальную точку на карте.

Мы очень многого в жизни не достигаем только потому, что не ставим перед собой амбициозных целей. Мало того – мы эти

цели не вычисляем, не планируем. Скажу больше – не загоняем себя на обязательство, не фиксируем это на бумаге. А ведь то, что не записано пером, – просто миф, дым, сказка.

Хорошо учиться – это не цель, это задача. А гранит науки пресен без эмоций, спорта, искусства, путешествий. Не хлебом единым жив человек. Школа и сегодня ищет новые пути, формы, методы воспитания. Но порой новое может быть хорошо забытым старым. Как неразумная мать в библейской притче, вместе с водой выплеснувшая ребёнка, школа утратила многое, что было даже десяток лет назад. Как пример – кружки туризма, где закладывались азы, без которых в горы ну никак нельзя. Конеч-

но, если депутаты всех уровней в бюджетах всех уровней ставят в графе «туризм» цифру ноль, даже турпоход на Машук или Бештау – задача невыполнимая. Понятно, что туризм – дело относительно недешёвое. Но где в школе критическое присутствие шашек и шахмат – самых, возможно, организационно простейших, самых недорогих и травмобезопасных видов? И где бадминтон – олимпийский вид спорта, за который так ратовали недавно Медведев с Путиным? Видно, даже первые лица государства нашей школе и депутатам не указ...

В этом году наш земляк из посёлка Комсомolec Вячеслав Винокуров со второй попытки поднялся на вершину Эльбруса.



Спрашиваю его: ну как? Отвечает: «Как гора с плеч, мечту жизни выполняю». Продолжаю пытаться: «Трудно было?» – «Главное – как погода. Первый раз пурга не пустила, а сейчас за мной поднялись всего ещё трое, и через 15 минут снова снег, пурга». Лёгких побед не быва-

ет. Я-то его знаю. Погода погодой, но в неделю три пробегки по десять километров и два-три тренировочных похода в Приэльбрусье каждый год на высоту три-четыре тысячи метров говорят о том, что и случайных побед не бывает.

«Школьные годы чу-

десные», месяцы, дни, которые определяют судьбу человека. И даже каждый ушедший час был либо использован с пользой, либо потрачен зря. Но как же ценит каждую минуту тот, у кого есть большая цель!

Виктор КИСЕЛЁВ, посёлок Фазанный.

На Ставрополье сформируют запас противовирусных лекарств

Губернатор Владимир Владимиров провёл еженедельное рабочее совещание в Правительстве края. Одной из тем обсуждения стал вопрос о подготовке к сезонному росту заболеваемости гриппом и ОРВИ в осенне-зимний период.

Глава края потребовал сформировать 4-кратный запас противовирусных препаратов и средств индивидуальной защиты в лечебных учреждениях региона и сети государственных и муниципальных аптек. Соответствующие поручения даны

министерству здравоохранения края и главам муниципальных образований.

– Необходимо сделать всё, чтобы на этой теме не было спекуляций и не произошло необоснованного роста цен на лекарства, – нацелил Владимир Владимиров.

Начался осенний сев

Ход осенней посевной кампании обсуждён на еженедельном рабочем совещании в Правительстве края под председательством губернатора Ставрополья Владимира Владимирова.

Как доложил первый заместитель председателя Правительства региона Николай Великдандь, на Ставрополье уже засеяно 100 тысяч гектаров сельхозугодий. В основном работы

пока ведутся в восточной и северной частях края – в Апанаевском, Арзирском и Ипатовском районах.

Всего этой осенью предстоит засеять около 2 миллионов гектаров пашни. Завершить посевную кампанию предполагается до 20 октября. Семена и топливо для сельхозтехники запасены в достаточном объёме на весь период работ, отметил Николай Великдандь.

Также прозвучала информация о планах по расчистке

русел и прибрежных территорий ставропольских рек в 2017 году. Как сообщил первый зампред краевого Правительства, в рамках федеральной программы Ставрополье получит около 100 миллионов рублей на расчистку русел Золки, Подкумка и Ольховки. Запланировано выделение около 1 миллиарда рублей федеральных средств

проведение берегоукрепительных работ на левом берегу реки Кубань для защиты от возможных подтоплений.



Наступает «Музыкальная осень»

На еженедельном рабочем совещании в Правительстве края под председательством губернатора Владимира Владимирова обсуждались вопросы, связанные с проведением 47-го фестиваля «Музыкальная осень Ставрополь».

Как сообщила министр культуры края Татьяна Лихачёва, фестиваль откроется 1 октября концертом Всероссийского симфонического оркестра под руководством Юрия Башмета.

Закрытие «Золотой осени» будет отмечено выступлением Московского музыкального театра «Геликон-опера», который представит новую постановку оперетты «Летучая мышь».

Всего в рамках фестиваля запланировано около 300 мероприятий, в которых примут участие музыкальные школы, музыкальные училища и училища искусств, Пятигорский театр оперетты, Государственная кисловодская филармония и другие учреждения культуры края.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

ЗНАНИЯ ДЛЯ ЖИЗНИ

Как защитить свои деньги при покупке квартиры в новостройке?

Больше всего при покупке жилья люди боятся потерять свои деньги. Как не остаться без купленной квартиры в новостройке? Как защитить себя?

Общий подход: не полагаться на слова продавцов. Их задача понятна – запустить ваши деньги. А вот ваша цель – отдать сбережения именно тому застройщику, кто в состоянии выполнить взятые на себя обязательства.

Определение стадии строительства. Покупать квартиру можно на любой стадии – от проекта до уже готового объекта. Чем более ранний этап, тем выше риски. Но квартиры в доме, сданном госкомиссии, будут стоить дороже еще строящегося объекта на 15–20%. Банки более лояльно относятся к уже завершённой строительству, как правило, предлагают ипотеку по таким объектам на более выгодных условиях. Если средства позволяют, спокойнее приобретать жилье в готовом доме.

Ознакомление с правовой базой. Узнайте, работает ли застройщик по Федеральному закону №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости». Этот закон регламентирует порядок приобретения жилья по договору долевого участия и предоставляет покупателю максимум юридических гарантий. Обязательства застройщика считаются исполненными только в момент подписания сторонами передаточного акта на жилплощадь.

Следует понять, по какой схеме вам предлагают заключить сделку: договор участия в долевом строительстве; жилищный сертификат, выданный застройщиком, закрепляющий право на получение у него жилых помещений; аступление в жилищно-строительные и жилищные накопительные кооперативы; предварительный договор купли-продажи; приобретение векселя застройщика; прочие схемы.

Законом №214-ФЗ разрешены только первые три способа. Все остальные варианты находятся вне рамок специализированного законодательства, государственной регистрации не подлежат, особых обязательств на застройщика по ним не налагается. К сожалению, на рынке распространены «правила игры» в обход №214-ФЗ. Они создают односторонние преимущества застройщикам. Уверенные консультанты убеждают потенциальных покупателей, что «такие договоры являются типовыми, их все подписывают и проблем нет». Не поддавайтесь на такое давление, четко представляйте, под каким документом ставите свою подпись. Вы должны понимать все риски и соглашаться только на те из них, которые лично вы считаете для себя приемлемыми.

Выбор и анализ застройщика.

Прежде чем заключать договор, проведите подготовительную работу:

- Выясните, работает ли застройщик по закону №214-ФЗ.
- Проверьте репутацию фирмы. Помимо разрешительной документации и лицензии на строительство, важный показатель – наличие большого числа уже реализованных проектов. Также уточните, какие объекты планируются к возведению в будущем или строятся параллельно с вашим.

- Узнайте, какие банки предлагают ипотечные программы по данному объекту. Даже если вы не собираетесь пользоваться кредитом, эта информация важна. Солидные банки избегают взаимодействовать с застройщиками, в компетентности и надежности которых есть сомнения.

Анализ документов. Застройщик обязан предоставить при консультации или заключении договора о долевом участии следующий пакет документов: разрешения на строительство; технико-экономическое обоснование проекта строительства многоквартирного дома (или) иного объекта недвижимости; заключение государственной экспертизы проектной документации; проектную документацию, включающую в себя все внесенные в нее изменения, документы, подтверждающие права застройщика на земельный участок; учредительные документы застройщика; свидетельство о государственной регистрации застройщика; свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе; утверждённые годовые отчёты, бухгалтерскую отчётность за три последних года осуществления застройщиком предпринимательской деятельности или при осуществлении застройщиком такой деятельности менее чем три года (за исключением регистров бухгалтерского учёта) за фактический период предпринимательской деятельности либо при применении застройщиком упрощённой системы налогообложения и/или учёта доходов и расходов застройщика за указанный в настоящем пункте период; аудиторское заключение за последний год осуществления застройщиком предпринимательской деятельности.

Условия сдачи дома. Иногда ключи не выдают, пока не будут построены все здания в комплексе. Случается, что жильё сдают корпусами или даже подъездами. Узнайте, как планируют сдавать ваш будущий дом. Это важно, если вы снимаете жильё, берёте кредиты или планируете продавать квартиру, в которой сейчас живёте.

Региональный центр финансовой грамотности <http://fingram26.ru/>.

От пятого – к шестому!



Под председательством Юрия Белого состоялось еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата Думы Ставропольского края. Оно стало завершающим для нынешнего созыва краевого парламента.

Спикер Думы поблагодарил коллег за совместную работу, а также поздравил тех, кто был избран в шестой созыв парламента Ставрополья и Госдуму России. Он также выразил уверенность в том, что дальнейшее плодотворное сотрудничество на благо края будет обязательно продолжено и с теми депутатами пятого созыва, которые в новом составе Думы трудиться не будут. В своих

ответных словах законодатели поблагодарили Юрия Белого и сотрудников аппарата за высокий уровень организации работы краевого парламента.

Депутаты одобрили предложение спикера о назначении первого заседания Думы Ставрополья шестого созыва на ближайший четверг – 29 сентября. Именно на нём будет избран новый председатель Думы. Отмечалось, что времени на «раскачку» у шестого созыва не будет. Уже сейчас на рассмотрении находятся более 30 вопросов, а в скором времени поступит проект закона о бюджете края на 2017 год.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Поздравление губернатора В. Владимирова с Днём воспитателя и работника дошкольного образования

Уважаемые работники дошкольного образования Ставрополья!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Дети – это продолжение и смысл жизни, надежда и будущее нашего края, всей страны.

Личность ребенка формируется в самом раннем возрасте, поэтому очень важно, чтобы в начале жизненного пути рядом с ним

находились добрые, мудрые, терпеливые люди – такие, как вы. Вы даёте своим воспитанникам первые знания об окружающем мире, развиваете в них лучшие качества, отдаёте детям часть своего сердца.

Примите искреннюю благодарность за этот благородный труд!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья и новых успехов!

На Ставрополье отпраздновали День урожая

В Михайловске прошли торжества, посвящённые завершению на Ставрополье уборки урожая зерновых культур 2016 года. Главным мероприятием праздника стало открытие краевой сельскохозяйственной выставки. В нём принял участие губернатор Владимир Владимиров.

Приветствуя аграриев Ставрополья, глава региона подчеркнул, что на тружениках села держится существенная часть краевой экономики.

– Ваши успехи – залог развития Ставропольского края и всей страны, основа благополучного будущего. Спасибо за труд, с праздником! С Днём урожая! – поздравил Владимир Владимиров.

Как прозвучало, в этом году ставропольские хлеборобы установили новый краевой рекорд, собрав 10 миллионов тонн зерна.

Лучшим аграриям региона и ставропольцам, внесшим существенный вклад в развитие агропромышленного комплекса, губернатор вручил награды. Медалями «Герой труда Ставрополья» награждены председатель СПК «Колхоз «Родина» Виктор Дубина и глава администрации Новоалександровского района Сергей Сагалаев.

Вместе с другими почётными гостями глава края осмотрел экспозиции и павильоны выставочной, а также подворья муниципаль-

ных районов Ставрополья.

В этом году на выставке представлена сельскохозяйственная техника, племенные животные и птица, продукция молочного и мясного скотоводства, птицеводства, рыбоводства, пчеловодства, шелководства, коневодства и звероводства.

Также свои достижения продемонстрировали садоводческие и виноградарские предприятия, краевые и федеральные научно-исследовательские учреждения сельского хозяйства.

Всего участниками краевой сельскохозяйственной выставки стали около 80 организаций.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

ВНИМАНИЕ: ГАЗОПРОВОД!

По землям г. Новопавловка и Кировского района проложены магистральные газопроводы и газопроводы-отводы с параллельными кабельными линиями связи, обслуживаемые Георгиевским ЛПУМГ – филиалом ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Ось газопроводов на всем протяжении обозначена километровыми знаками, а пересечения газопроводов с автомобильными дорогами и водными преградами – километровыми знаками и знаками «Осторожно – газопровод».

Лица, виновные в механическом повреждении магистральных газопроводов, кабелей связи, средств катодной защиты, привлекаются к административной и уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Для обеспечения безопасной эксплуатации и транспортировки газа предусмотрены зоны минимальных расстояний согласно СНиП 2.05.06-85* до 300 метров в зависимости от диаметра трубы и охранные зоны шириной 25 метров в каждую сторону от оси газопровода согласно правилам охраны магистральных трубопроводов. Вдоль подводной части газопровода охранный зона устанавливается в виде участка водного пространства от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от оси газопровода на 100 метров с каждой стороны. В охранный зоне магистральных газопроводов категорически запрещается производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию трубопроводов либо привести к их повреждению, в частности:

- перемешать, засыпать и ломать опознавательные знаки, проводить земляные работы;

- открывать люки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств;

- разрушать берегоукрепительные сооружения, земляные и иные сооружения, предохраняющие газопровод от разрушения; устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей, диоуглубительные и земляные работы;

- разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня;

В зоне минимальных расстояний категорически запрещается:

- возводить какие-либо постройки, размещать стоянки, гаражи, коллективные сады с садовыми домиками, дачные поселки, жилые здания, отдельные промышленные сельскохозяйственные предприятия, тепличные комбинаты и хозяйства, птицефабрики, молокозаводы, карьеры, разработки полезных ископаемых;

- сооружать проезды и проезды через трассу газопроводов и газопроводов-отводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огороды;

- заниматься производством мелиоративных земляных работ, сооружением оросительных и осушительных систем;

- заниматься производством мелиоративных земляных работ, сооружением оросительных и осушительных систем;

- заниматься строительными, монтажными и взрывными работами, планировкой грунта;

- производством геологическими,

поисковых и других работ, связанных с устройством скважин, шурфов;

- заниматься содержанием скота.

Перед проведением работ в охранной зоне и зоне минимальных расстояний газопроводов и газопроводов-отводов необходимо получить согласование и письменное разрешение на их производство в Георгиевском ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Несоблюдение вышеуказанных требований может создать угрозу причинения вреда жизни и здоровью людей, а также имуществу физических и юридических лиц.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ: Георгиевское ЛПУМГ 357820, Ставропольский край, г.Георгиевск, А/Я 13 тел.: (8-87951) 6-41-14, 46-4-16, 46-3-22, 46-2-24.

Статья 167 УК РФ Умышленное уничтожение или повреждение имущества

1. Умышленное уничтожение, повреждение или уничтожение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, наказываются штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы и иного дохода осужденного за период от трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Те же деяния, совершенные из хулиганских побуждений, путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом, либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, наказываются принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Статья 168 УК РФ.

Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности. Уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности наказываются штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

Федеральный закон «О газоснабжении в Российской Федерации» Часть 3 статьи 32.

Органы исполнительной власти и должностные лица, граждане, виновные в нарушении правил охраны магистральных трубопроводов, газораспределительных сетей и других объектов систем газоснабжения, строительстве зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения или в их умышленном блокировании либо повреждении, иных нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения незаконных действиях, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Часть 4 статьи 32.

Здания, строения и сооружения, построенные ближе установленных строительными нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения, подлежат сносу за счет средств юридических и физических лиц, допустивших нарушения.

Извещение

о намерении предоставления в аренду земельных участков, расположенных в границах МО Горнозаводского сельсовета

Администрация муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края информирует население о возможности предоставления в аренду земельных участков, расположенных в границах МО Горнозаводского сельсовета:

- с кадастровым номером 26:35:100801:73, площадью 124 824 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – для сельскохозяйственного производства.

- с кадастровым номером 26:35:100801:75, площадью 72 815 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – растениеводство.

- с кадастровым номером 26:35:000000:7781, площадью 1 059 326 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – рыболовство.

- с кадастровым номером 26:35:100302:53, площадью 100 498 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – рыболовство.

- с кадастровым номером 26:35:000000:7782, площадью 278 216 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – рыболовство.

- с кадастровым номером 26:35:100801:30, площадью 761 267 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – для рыболовства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, могут подать заявление в письменной форме лично или по почте в месячный срок после опубликования извещения, по адресу: 357312; Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, ул. Калинина, 105; администрация МО Горнозаводского сельсовета Кировского района, СК, тел.: 8 (87938) 6-56-19, 6-56-36.

Глава муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края
Д.Н. РАДИОНОВ.

Улыбнитесь!

Пожилой американец ограбил банк, чтобы в тюрьме отдохнуть от жены. Но она ограбила ювелирный

магазин, чтобы воссоединиться! ***
Можно многое сказать о

настроении женщины по её рукам. Например, если женщина держит в руке пистолет, вероятно, она сердится!

АО «Новопавловский элеватор»
на постоянную работу срочно требуются:

машинист тепловоза, составитель поездов, весовщик, техник-лаборант.

(4-4, № 494)

Обращаться: г.Новопавловск, ул.Восточная, д. 2, телефон 2-25-03.

Требуются

ПРОДАВЕЦ
магазина "Продукты"
г. Новопавловск
Тел.: 8-961-490-31-13

Продаётся

ПАВИЛЬОН ПАСЕЧНЫЙ
с документами в
идеальном состоянии.
Тел.: 8-905-460-90-74.

КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по
району бесплатно.
Тел.: 8-906-429-74-00.

Продам

СРОЧНО! 3-комнатную КВАРТИРУ

в г. Новопавловске, 2-й этаж, большой подвал, гараж. Возможно использование материнского капитала.
Телефоны: 8 (87938) 5-24-35; 8-961-445-22-94.

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА

породы «Ломан-Браун»
мясо-яичного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка. Тел.: 8-828-433-35-73; 8-828-338-07-51; 8-968-270-83-93; 8-(879-51)36-4-19.
ИПТ Русланов Г.В., ок. № 310262328750031.
Реклама (1-7, № 470)

Погода 29 сентября (четверг) ночью +9°, днём +16°, пасмурно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северо-западный, 3-4 м/с, порывы до 8 м/с.

30 сентября (пятница) ночью +9°, днём +16°, дождь. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер западный, 2-4 м/с, порывы до 7 м/с.

1 октября (суббота) ночью +8°, днём +19°, ясно. Атмосферное давление повышенное, ветер юго-восточный, 2-3 м/с, порывы до 7 м/с.